2023 NOI FZE LA (lock)

2R g (lock)
[ B ]

LA, AT R, KIACEIE S ETEBREN, TRIERIIIT.
NT BATH EREESUE n NREL BANREAT k(R < 4) . SRS
LA — AR, s g MRS @ A% BRI IEEREON 0.

] 4: —ABGBITF, Bk =n =3, GFIFR—MRE, RE KT L TH.

PRAT PAR AR BPRE TR (WAT AR, AR — Ik I8, ERs Tl & itT —
e, AL, $R5 5 R R MIaikss j RS @ I E T 28 25
((¢ mod k) + 1) ¥&, HABIREAZ].

»
pinlo pinlo
pinla ploja

5: —MNRBNIRIBIIGT, XM AR — R AR S 2 I

T HERAZ, /N T 5 BRI B R (A — AT L R e SR .
B, ST 1 <i <k, ECHEEBEE i TR BUEN
c(i) = m%x a;; — mnin a;
7=1 J=1
[F] B 5 SRS S5 R A AR AU
C = max (1)

KOS BETF BRI 2 C RATHE/S, Bt/ T A R /MK C 1E .

11| 14 T



2023 NOI FZE LA (lock)

[iAI8=]
ML lock.in FE AN B

FHATEEWA RS T,k 09 3 o 4L A A Ak e L s

BRI T A, RAEEER T

FHATEE AR 0, RonIkEE.

TR EAT, FTRE n DIERE, HAEE i T8 § DB 0 RoREEBEE
AR EE 0 M BRI E

AEMANEEPE-IIXE—MRE, MFE—ITR—MHRE.

[imitg=t]

i H B S lock.out H .
X FREAEE, Wl —ATES AN, RRE T RY C WsME.

(A6 1 A

3

O 00 N o U M W N R
R N PN WDN PR WDN

(A5 1 i ]

110

(A5 1 #RR%]

S ARG R H A R T
FEPRER AR5, A IREHEGE {1,2,3}, RFAEUEDN 0.
B UEM TR AR R BB FRAN T RE/N T 0, PRSI 0.

12 W 14 T



2023 NOI FZE

AL (lock)

PN PUAFEGI 0 ISR ke = 1,2,3,4 (TS, HFEBIF n REUES —E .

(4451 2]

WiEFHFTH lock/lock2.in 5 lock/lock2.ans.

[+ 3]

WiEFHxK TH lock/lock3.in 5 lock/lock3.ans.

[#£451 4]

WETFHFE T lock/lock4.in 5 lock/lock4.ans.

[#£451 5]

WETFHFE T lock/lock5.in 5 lock/lock5.ans.

[ZEseE ]

B Yo N NIRRT IS 1 (AT

SHFIEEEE, RIE1<T, 1<k<4, 1<a;; <3x10*

AR 3 P IS R

MR AITE A, RE L <3, n<5x10% Yon < 1.5x10%

MRS gT | n< Sn< | k=

1 20 100

2 5x 10* | 1.5 x 10° !
3 20 100

4 100 1000 9
5) 2000 10%

6 5x 10* | 1.5 x 10°

7 10 50

8 50 500

9 300 3000 5
10 3000 2 x 10%

11 3 x10* | 1.2 x 10°

12 5% 10* | 1.5 x 10°

F13 W 14w



2023 NOI FZE

AL (lock)

BRMAR S )\, RE k=4, n <10 Yn <3 x10%

MARHT | n< | Xn< | k=
13 10 50
14 50 500
15 200 | 2000
16 500 | 4000 A
17 2500 | 10*
18 5000 | 2 x 10*
19 10* | 3 x 10
20

[/Fic]

RAE T RS C BHMEZ )R, /N T A rpsfl 2 ST 80 {5 1 4 1 2%
IR T o AEARIIE OIS, /I TRV URBEEA A K55 T 5 IR S 8

14 T

B

14

=



